



Наши результаты

Июнь 2024

В июне закрыли сборы на сайте ekbmiloserdie.ru:

- на новые очки 11-летней девочке-инвалиду Софии - 22 144 руб. (помогли 33 человека);
- на реабилитацию девятилетнего Дани Газиева - 100 000 руб. (помогли 92 человека);
- для пациентов паллиативного отделения Алапаевска - 50 200 руб. (помогли 62 человека);
- на медикаменты и средства гигиены в Автобус Милосердия - 93 000 руб. (помогли 130 человек);
- на оплату проезда педагога-психолога Центра защиты семьи «Колыбель» - 30 000 руб. (помогли 43 человека);
- на открытие центра «Мария» - 101 411 руб. (помогли 109 человек);
- на большой продуктовый сбор - 450 000 руб.;
- на ремонт автомобиля многодетной маме - 162 416 руб.

В июне к нам присоединились **11 новых добровольцев.**

Кроме того, в Ресурсном центре получили помощь **1011 семей малоимущих**, в том числе **8 семей беженцев.** Из них:

- Средства гигиены - 33 семьи;
- Продукты: овощи, сладкие напитки, снеки и молочную продукцию от Благотворительного фонда «Банк еды "Русь"» - 436 семей;
- Продовольственные сертификаты номиналом 300 и 1000 руб. – 133 семьи;
- Одежду «Глория джинс» - 85 семей.

Совместно с Екатеринбургской епархией, Правительством Свердловской области и Фондом святой Екатерины провели благотворительный праздник «Дни Белого цветка» 16 июня 2024 г.